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Câu 1: Trong không gian Oxyz, đường thẳng đi qua điểm 
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Câu 2: Kí hiệu 
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Câu 3: Trong không gian  
[image: image15.wmf]Oxyz

, mặt cầu tâm 
[image: image16.wmf](

)

1;0;0

I

 và bán kính bằng 
[image: image17.wmf]2

 có phương trình là

A. 
[image: image18.wmf](

)

2

22

14

xyz

+++=

.
B. 
[image: image19.wmf](

)

2

22

12

xyz

+++=

.
C. 
[image: image20.wmf](

)

2

22

14

xyz

-++=

.
D. 
[image: image21.wmf](

)

2

22

12

xyz

-++=

.

Câu 4: Công thức tính thể tích V của khối tròn xoay được tạo ra khi quay hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 5: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 6: Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 7: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 8: Cho 
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Câu 9: Trong không gian 
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Câu 10: Số phức 
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Câu 11: Trong không gian 
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Câu 12: Số phức 
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Câu 13: Cho hàm 
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Câu 14: Trong không gian 
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Câu 15: Gọi 
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Câu 16: Trong không gian Oxyz , cho đường thẳng 
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Câu 17: Trong không gian 
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Câu 18: Cho số phức 
[image: image100.wmf]1

12

zi

=-+

 và 
[image: image101.wmf]2

25

zi

=-

. Môđun của số phức 
[image: image102.wmf]12

wzz

=-

 bằng

A. 
[image: image103.wmf]||58

w

=

.
B. 
[image: image104.wmf]||58

w

=

.
C. 
[image: image105.wmf]||18

w

=

.
D. 
[image: image106.wmf]||32

w

=

.

Câu 19: Trong không gian 
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Câu 20: Trong không gian 
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Câu 21: Cho phương trình 
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Câu 22: Tính tích phân 
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Câu 23: Trong không gian Oxyz, cho ba điểm 
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Câu 24: Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hai hàm số 
[image: image142.wmf]3

yxx

=-

 và 
[image: image143.wmf]2

yxx

=-

 bằng


A. 
[image: image144.wmf]81

.

12


B. 
[image: image145.wmf]9

.

4


C. 
[image: image146.wmf]37

.

12


D. 
[image: image147.wmf]13

.

4


Câu 25: Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 26: Gọi A là điểm biểu diễn của số phức 
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C. A và B đối xứng với nhau qua trục hoành.
D. A và B đối xứng với nhau qua đường thẳng 
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Câu 28: Biết 
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Câu 29: Cho số phức z thỏa mãn: 
[image: image167.wmf](

)

(

)

(

)

2213

izii

-=+-

. Tìm tọa độ điểm M biểu diễn cho số phức z trong mặt phẳng tọa độ Oxy?

A. 
[image: image168.wmf](

)

1;3

M

-

.
B. 
[image: image169.wmf](

)

3;1

M

-

.
C. 
[image: image170.wmf](

)

3;1

M

.
D. 
[image: image171.wmf](

)

1;3

M

.
Câu 30: Trong không gian 
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Câu 32: Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 33: Thể tích khối tròn xoay tạo thành khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 34: Trong không gian Oxyz, mặt phẳng đi qua gốc tọa độ O và song song với mặt phẳng 
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